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清須学講座受講者アンケート結果の整理 

申込者：３９名（延べ２４５名、平均３０．６名出席） 

アンケート回収（男性：２３名 女性４名 計２７名） 

 アンケート項目・結果 方向性に係る整理 

１ 清須学講座を通して、清須への興味・関心を深めることができたか  

①よくできた      １６名         ②できた        １０名 

③どちらともいえない   ０名         ④できなかった      ０名 

⑤その他         １名（未記入） 

平成 30 年度においても、清須市にかかわる様々な分野を取り扱う講座を開催することとする 

・ 清須市の豊富な歴史資源だけでなく、自然･防災・産業・食文化等に関わる内容も取り扱う 

・ 同テーマの講座は、昨年度と異なる切り口で講座を行う等、可能な範囲で内容重複に配慮する 

２ 参加回数  

①はじめて       １４名         ②２回目        １３名 新規の参加者だけでなく、リピーターにも配慮する工夫が必要 

毎年講座に含む必要のある歴史資源に関する内容等は、可能な範囲で内容が重複しないよう工夫 

３ 参加動機  

①自己啓発のため    １２名         ②興味のある内容だったから １１名 

③友人・知人に誘われて  １名         ④その他           ４名 

                                   ＊複数回答有 

「清須」を学んでみたいという知的好奇心をくすぐる内容となるように構成 

「清須」を知るきっかけとなるよう、歴史資源だけでなく幅広い内容構成で開催する 

４ 実施回数  

①多い          １名         ②やや多い          ３名 

③ちょうどよい     １６名         ④やや少ない         ７名 

⑤少ない         ０名 

実施回数については、検討の必要がある 

ちょうどよいが最多。しかしながら、４０代、５０代の若い参加者の回答で多い・やや多いに

集中している ⇒ 若い現役世代の方が参加しやすいように配慮する必要がある 

５ 講師の説明のわかりやすさ  

①大変わかりやすかった  ８名         ②わかりやすかった     １７名 

③どちらともいえない   ０名         ④少しわかりにくかった    ２名 

⑤わかりにくかった    ０名 

内容・難易度については、適切と考えられる 

ほとんどの受講者が講座の内容を理解できているとみられる 

６ 希望開催時間  

①平日の午前       ３名         ②平日の午後         ３名 

③土曜の午前       ６名         ④土曜の午後        １６名 

⑤日曜の午前       ２名         ⑥日曜の午後         １名 

⑦夜間          ３名          未記入  ３名   ＊複数回答有 

従来の土曜の午後で開催 

 土曜の午後の希望者が最も多い。⇒ 現在の開催曜日で継続 

７ 主な感想  

・昨年より今年度のほうが、内容が充実していて良かった 

・講習期間が長いので２～３ヶ月に集中してほしい 

・これまで他の地区に関心が無かったが、今回の講座を通じて清須市民として知っておいたほ

うが良いことがたくさんあった 

・３回欠席したので修了証書が取得できない。また来年受講して、検定にチャレンジしたい。 
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